



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели урок безопасности с кадетами Следственного комитета Российской Федерации



В преддверии летних школьных каникул сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели урок безопасности с обучающимися профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

Профилактическое занятие провели старший помощник руководителя следственного



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

управления Людмила Александровна Салихова и руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления по Ставропольскому краю Наталия Васильевна Некрасова.

Проблема охраны и защиты прав детей является одной из важнейших для нашего государства. В соответствии с Национальной стратегией действий в интересах детей на 2012-2017 годы, следственные органы Следственного комитета Российской Федерации включены в систему органов профилактики правонарушений несовершеннолетних и должны обеспечивать защиту прав и законных интересов каждого ребенка.

В следственном управлении по Ставропольскому краю расследуется ряд преступлений, потерпевшими в которых являются дети. По всем из них злоумышленники задерживаются и предаются следствию и суду по всей строгости Закона.

Чаше всего дети становятся жертвами преступлений из-за незнания правил безопасного поведения. В целях профилактики и предотвращения преступлений среди несовершеннолетних в следственном управлении подготовлена Памятка безопасности, на основе которой проводятся уроки безопасности. Актуальность таких уроков и профилактических бесед особенно важна в периоды школьных каникул.

В ходе урока безопасности сотрудники следственного управления рассказали кадетам, что летом, во время отдыха, детей может поджидать большое количество опасностей. Акцентировали внимание на том, когда и где может поджидать опасность.

Представители следственного управления обучили детей необходимым мерам безопасности, правилам коммуникации в социальных сетях, правилам личной безопасности на водных объектах, общественных местах, на дорогах и пешеходных зонах, вблизи движущегося автотранспорта, детских площадках и аттракционах, правильном поведении с незнакомыми людьми, рассказали о том, какую опасность таят открытые в доме окна.

Наталия Васильевна Некрасова напомнила кадетам о том, что в следственном управлении по Ставропольскому краю работает круглосуточная телефонная линия **«Ребенок в опасности»** для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего. По номеру телефона 123 дети, их родители, а также все неравнодушные граждане, могут сообщить информацию о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка. «Звонок на телефон доверия – это шаг на пути к безопасности», - подчеркнула Наталия Васильевна.

Дети и педагоги выразили благодарность сотрудникам следственного управления за профилактическую беседу и отметили ее значимость.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следственное управление по Ставропольскому краю настоятельно обращается к родителям, педагогам, воспитателям дошкольных площадок и детских здравниц соблюдать повышенные меры безопасности при организации детского отдыха.

31 Мая 2017

Адрес страницы:

http://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1131986